








        № 5-606/2022

                                                                    УИД: 16МS0107-01-2022-003311-76
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 августа 2022 года





         г. Зеленодольск РТ
Мировой судья судебного участка №1 по Зеленодольскому судебному району РТ Соколовская М.В., 

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по ч. 1  ст. 12.26 КоАП РФ в отношении гр. Суворова И* М*, *** г.р., уроженца г. Зеленодольск Республики Татарстан, женатого, имеющего одного малолетнего ребенка, зарегистрированного и проживающего по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. ***, д. *, кв. *, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, водительское удостоверение ***, 
УСТАНОВИЛ:

22.07.2022 в 08 час. 35 мин. Суворов И.М. на * км автодороги ***-***» Зеленодольского района РТ, управлявший автомобилем «****», рег. № **/116, с признаками опьянения, от прохождения освидетельствования на состояние опьянения в медицинском учреждении отказался, тем самым нарушил п.п.2.3.2 Правил дорожного движения РФ, то есть, совершил административное  правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. 

Суворов И.М. в суде в совершении административного правонарушения признал, пояснил, что накануне употребил бутылку пива.  

Исследовав материалы дела: протокол 16 РТ 01791670 об административном правонарушении от 22.07.2022; протокол 16 ОТ № 207996 об отстранении от управления транспортным средством от 22.07.2022; акт 16 АО 163556 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 22.07.2022; протокол 16 ТМ № 126807 от 22.07.2022 о направлении на медицинское освидетельствование, согласно которому Суворов И.М. пройти медицинское освидетельствование отказался; объяснение *** Д.Ю.; объяснение **** С.М.; объяснение *** А.И., мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях Суворова И.М. состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ - невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
При назначении наказания Суворову И.М. следует учитывать характер совершенного административного правонарушения, данные о его личности, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, признание вины, наличие на иждивении малолетнего ребенка, как обстоятельства, смягчающие ответственность. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.29.5-29.7, 29.10,29.11 КоАП РФ, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Суворова И* М* виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.  

 Подвергнуть Суворова И* М* административному наказанию по ч. 1 ст.12.26 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок один год шесть месяцев.

Штраф необходимо уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в силу по реквизитам: получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), р/с 03100643000000011100 в НБ РТ//УФК по РТ г. Казань, БИК 019205400, ИНН 1654002946, КПП 165945001, КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000, УИН 18810416221990250502.

Квитанцию об оплате штрафа представить в канцелярию мирового судьи.

Постановление может быть обжаловано в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

Мировой судья судебного участка №1
по Зеленодольскому судебному району РТ


М.В. Соколовская                                                                  


